
MEDICIÓN SATISTACCIÓN 
ASISTENTES 



14 UNIDADES 
PRODUCTIVAS
295 Artesanos 
beneficiados





No DE PERSONAS QUE 
RESPONDIERON LA ENCUESTA

Hombre 54,7% Mujer 45,3%

64 personas fueron encuestadas 
durante los dos días de feria, de 
las cuales el 54,7%  corresponde 
a 35 hombres y un 45,3% que 
corresponde a 29 mujeres



EDAD DE LAS PERSONAS ASISTENTES A LA 
FERIA Porcentaje

Entre 18 y 24 años 15,6% Entre 25 y 34 años 25%

Entre 35 y 44 años 21,9% Entre 55 y 64 años 14,1%

Mas de 64 años 4,6%

Entre los encuestados 
se notó una gran 
variedad de edades, el 
mayor número de 
personas radicó entre 
las edades de 25 a 34 
años de edad y en 
menor porcentaje las 
personas mayores de 
64 años 



NIVEL DE ESCOLARIDAD DE LOS 
ASISTENTES A LA FERIA

NIVEL DE ESCOLARIDAD

Primaria 0%
Bachillerato 3,1%
Técnico o tecnólogo 42,2%
Pregrado 39,1%

GRADUADOS

si 89,1% No 10,9%

Los asistentes a la feria en 
su gran mayoría tienen un 
nivel de formación 
técnica o tecnológica 
seguido de profesionales 
graduados



Estudiante 12,5%

Empleado 50%

Ama de casa 0%

Trabajador independiente 18,8%

Empresario 10,9%

Pensionado 7,8%

Analizando la gráfica 
notamos que el mayor 
porcentaje de los 
visitantes a la feria 
fueron empleados 
seguidos por 
trabajadores 
independientes y en un 
más bajo porcentaje los 
pensionados y las amas 
de casa

OCUPACIÓN DE LOS ASISTENTES A LA FERIA



CUÁNTO ESTIMA USTED QUE SERÍA O FUE 
EL GASTO PROMEDIO EN LA FERIA? 

Entre $50.000-$200.000 29,7%

Entre $200.001-$500.000 4,6%

Entre $500.001-$999.000 21,9%

Más de 1 millón 43,8%



QUÉ COMPRAS HIZO O PIENSA HACER?

Los visitantes a la feria 
mostraron más 
intereses con los 
productos 
gastronómicos seguido 
por la compra de 
artesanías 

Artesanías 42,2% Ropa y vestuario 7,9%

Joyería 4,7% Gastronomía 46,9%

Ninguna 6,3%



PROCEDENCIA DE LOS VISITANTES 

si 50% No 50%

Ante la pregunta, reside 
usted en Cartagena, 
podemos ver que la 
mitad de los asistentes 
son cartageneros y la 
otra mitad corresponde 
a visitantes a la ciudad. 



MEDICIÓN DEL GRADO DE SATISFACCIÓN 
Feria artesanal Cumplimiento 

de la 
programación

Visibilidad del 
escenario

Servicio de los 
baños

Organización 
del evento

Mal 0 0 0 0 0

Regular 0 1 1 5 0

Bueno 24 32 35 34 34

Excelente 40 31 28 25 30



POR QUÉ MEDIO SE ENTERÓ DEL EVENTO?

Amigos 8 Familia 3

Prensa 0 Radio 1

Redes sociales 14 Revistaa especializadas 1

Agencias de Viajes 4 Email 1

Youtube 0 Anuncios de aeropuerto 0

Anuncios en salas de cine 2 Otro 42

Los asistentes a la feria 
manifestaron que se enteraron 
del evento un 65,6% por 
diferentes medios, 21,9% por 
redes sociales, 12,5% por 
amigos, 6,3% por agencias de 
viajes y un 4,7% por familiares



MEDIO DE TRANSPORTE UTILIZADO

En su gran mayoría los 
asistentes a la feria 
utilizaron vehículo 
propio y avión lo que 
quiere decir que un alto 
porcentaje de los 
visitantes corresponde 
a turistas que vinieron 
el fin de semana a la 
ciudad 

Vehículo propio 28,1% Bus especial 21,9%

Bus intermunicipal 12,5% Avión 28,1%

Caminando 1,6% Uber 1,6%

Indriver 1,6% Pies 1,6%



CREE USTED  QUE LA FERIA IMPACTA 
POSITIVAMENTE LA ECONOMÍA DE LAS 
FAMILIAS INVOLUCRADAS?

SI 98,4% NO 0 TAL VEZ 1,6%



QUE LE GUSTÓ DE LA FERIA? 



VOLVERÍA A ASISTIR A LA FERIA?

El 100% de los 
asistentes mostraron 
gran satisfacción al 
visitar nuestra feria y su 
intención de volver a 
asistir en una próxima 
ocasión. 

SI 100% NO 0% TAL VEZ 0%


